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Ausztria – Szakmai gyakorlat 

Wendler Márk vagyok, MSC-s villamosmérnök hallgató. 

Az első külföldi szakmai tapasztalataim közé sorolható, az Erasmus program keretén belül, 

Münchenben eltöltött fél év tanulmányút. Az ott eltöltött szemeszter alatt számos érdekes 

szakmai lehetőséggel találkoztam elméleti szinten, ezért elhatároztam hogy Münchenből 

hazatérve még egyszer nyugat felé veszem az irányt, de ezúttal már a szakmai gyakorlaton 

való részvétel volt a cél.  

2016 szeptemberében Ausztriában kötöttük meg a fél év időtartamra szóló gyakorlati 

szerződésemet. Az itt töltött idő alatt rengeteg új élménnyel gazdagodtam. A projekt, amin a 

főnökömmel és kollégáimmal dolgoztunk felkeltette az érdeklődésemet, és mivel számos 

fejlesztési/fejlődési lehetőséget láttam a feladatban, a későbbiekben is adódott lehetőségem 

tovább foglalkozni vele, amiben főnökeim és kollégáim egyértelműen támogattak engem. 

Nyílt, barátságos és befogadó természetükből adódóan hamar megtaláltam velük a közös 

hangot.  

 

Hétfőtől – péntekig napi 8 órában dolgoztam gyakornokként, Welsben. Hétvégénte mindig 

jutott időm arra is, hogy a városban és a környező településeken is szétnézzek, illetve 

szétnézzünk kis családommal, akik kijöttek velem erre a fél évre. Kislányom éppen 

szeptemberben töltötte az első életévét, aki még emlékezetesebbé tette a kint töltött 

időszakot. Ez idő alatt tanult meg járni, szótagokban beszélni. Voltunk együtt állatkertben, 

korcsolyapályán, Hansberg-en síelni, de ugyanakkor a Weliosban (tudományos kiállítás neve) 

és az Eletronikai kiállításon is részt vettünk. Traunsee-n csónakáztunk, kirándultunk. Sok 

hétvége telt el eseménydúsan, de az iskolai feladatok elvégzése érdekében akadt több olyan 

hétvége is, amikor otthon tanultam. Szerencsére a lakás amelyet Ausztriában béreltünk elég 

nagy volt ahhoz, hogy egy kicsit el tudjak vonulni, ha dolgoznom kellett.  
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Az angol nyelv használatával a mindennapokban nem volt problémám. A közös munka, nyelv 

szempontjából surlódás mentes volt. Persze, kisebb nyelvi hibák ettől függetlenül jelen 

voltak a kommunikációmban, de úgy gondolom a nyelvhelyességem is sokat javult a napi 

megbeszélések alkalmával.  

Karácsonykor feleségemmel és kislányommal együtt Magyarországra utaztunk, majd a félév 

végi vizsgák teljesítése után ismét munkába álltam Ausztriában.  

Az utazást autóval oldottam meg, ami megkönnyítette az ingázást nem csak Magyarország és 

Ausztria között, hanem Ausztrián belül is. Érdemes már a kiutazás előtt tájékozódni a lakás 

árakról, mert München-hez hasonló bérleti árak vannak. ( 1 hónapra, egy szoba: 400-500 

Euró, a nagyváros közelében) Én az Airbnb.com-on néztem körül, és Oberprischingben 

(Buchkirchen-hez tartozó kis település) foglaltam le lakást erre a félévre. (Ugyanitt lehet 

egyedülálló szobát is bérelni.) Mivel én csak az angol nyelvet beszélem, mint idegen nyelv, 

ezért a hivatalos és egyéb ügyintézésnél gondoltam rá, hogy a német nyelv hiánya miatt 

problémába ütközhetünk, de szerencsére mindenki nagyon segítőkész volt, bárkihez 

fordulhattunk angolul. A lakás tulajdonosunk is (aki szintén magas fokon beszélte az angol 

nyelvet) előszeretettel segített nekünk, kérés nélkül elkísért minket a hivatali irodába, ahol 

segített nekünk a bejelentkezés lebonyolításában.  

Itt fontos megemlítenem, hogy az egészségügyi kártyát ajánlatos még otthon megcsináltatni, 

de amennyiben ez elmarad, a munkahely is lehetővé teszi, hogy a hivatalban csináltass 

egyet, de ez sok papírmunka, amit jó elkerülni. 

A továbbiakban bárkinek bármilyen kérdése van, írjon rám nyugodtan a 

mark.wendler@gmail.com email címen, szívesen segítek, ha tudok! 

mailto:mark.wendler@gmail.com
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Összességében úgy gondolom, hogy aki a szakmájában szeretne fejlődni, szétnézni, világot 

látni, annak az Erasmus program sok szakmai és szakmán kívüli élményt biztosít!  

Az élményt ezúttal is szeretném megköszönni tanáromnak/konzulensemnek: Kopják József 

intézeti igazgatóhelyettesnek, továbbá munkahelyi főnökömnek: Cristoph Baumgartner-nek 

és nem utolsó sorban az Óbudai Egyetem Erasmus csapatának! 

 


